

ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 60:No. 4

(July-August 1983)

On page 326, in the Note entitled "Sodium in Commercially Produced Frozen Pizzas," the first three values under the column entitled "Per 100 g Components" were printed:

<u>Cheese/Sauce</u>
709
...
...

but should have been printed:

<u>Cheese/Sauce</u>
709
564
515